
 

 

 

 

ニチイキッズ本城中央保育園 

１ 再評価実施日 

   令和２年９月２９日 

 

２ 評価実施者 

   北九州市（北九州市児童福祉施設等第三者評価委員会） 

 

３ 再評価結果 (※評価結果・・・令和元年１１月７日実施) 

○ （１） 全体的な計画 

評価結果 ・保育所保育指針に基づいて編成し、保育のねらい、内容及び園の独自性 

を適切に計画の中に盛り込むことが望まれていました。 

再評価結果 保育所保育指針に基づき、理念や方針が作成され全体的な計画が立案さ

れています。また、独自性を組み込み見直されています。 

 

○ （２） 指導計画 

評価結果 ・子どもの年齢に応じた保育のねらいを適切に盛り込むこと、０歳児個別 

指導計画についても、一人一人の子どもの実態に即して作成することが望 

まれていました。 

再評価結果 各年齢ごとに発達に応じた計画が作成されています。０歳児の個別の計

画については、事業所の様式で一人一人の子どもの実態に即して作成され

ています。 

 

○ （１４） 遊びの環境 

評価結果 ・子どもの発達に応じて玩具や遊具を用意し、自発的に遊べる環境の整備 

が望まれていました。また、子どもの発想が生かされるような保育士の援 

助や、戸外で体を十分に動かして楽しめる遊びを計画することが望まれて 

いました。 

再評価結果 各年齢発達に応じた玩具が用意され、手作り玩具も準備されています。

子どもが自由に取り出せるところにおもちゃの棚を設置し、あわせて片付

けしやすいように写真を手がかりとして提示するなどの遊び環境が作られ

ています。 

また、いろいろな遊びを楽しめる計画が月間計画や週案に盛り込まれてい

ます。 

 

再 評 価   結 果 票 



 

○ （１５） 環境（身近な自然や社会との関わり）  

評価結果 ・子どもが小動物と触れ合うことができる環境づくりへの工夫や、年間を 

通しての菜園活動や植物の栽培が望まれていました。 

再評価結果 動植物に触れ合うため栽培や戸外活動を年間通して計画されています。

また、プランターで二十日大根を栽培し、子どもの関心を引く工夫がされ

ています。季節の野菜を栽培、収穫し食育にも取り組んでいます。 

 

○ （２４） 保護者との相互理解 

評価結果 ・保護者同士の関わりや保育参加への支援が望まれていました。 

再評価結果 個別懇談の期間を保護者の予定に合わせられるよう１週間設定し、また

その懇談内容は児童の個別ファイルに記入されています。 

 

○ （２９） 関係機関等との連携 

評価結果 ・市民センターや自治会、民生委員・児童委員、主任児童委員等との連携

を進めていくと共に、情報共有することが望まれていました。 

再評価結果 市民センターとは、挨拶のみでなく、勤労感謝の日に園児との交流も計

画しています。これらは施設日誌に記録されています。 

民生委員・児童委員、主任児童委員とも互いに連携がとれる体制作りはし

ましたが、今年度は会議ができない状況の為、民生委員が来園し、情報交

換を行っています。自治会とも連携を図っています。 

発達上の課題のある子どもに対して、関係機関との連携を図っています。 

 

 

 

 


